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CEMBERDE UZUNLUK TEST-2

Sekildeki ABCD

a dikdérigeninda

A merkezli dartle bir

5 camber gizilmigtic,
[AC] kbgagan
|AF]=5cm

IFC| = 8 om
Yukerscakl verilars gire, Alsh {ABCD) kag cm? dir?

A) 60 B) 75 C) 100 E) 125

D) 120

ABCD dikddirtgen
EFC B markozli
camber yayidir.
{AE} =2 cm
|EBf =6 cm

A 2E & B

Yukarwdekl veritare gére, |DF| kag cm dir?
A2 23

O 4 D)5 E) 6

O gemberin merkezi
[AP va [AT tedat
AP} =7 cm

Yukandak! verllere gbre, ABC d¢geninin gevres] kag
om dir?

AT B) 11

C) 14 Dy 17 E) 20

O gembern merkezi
{AB] 1 |AC]

{AC] Wiriginin markeze
uZaklgp 3 cm

{AB] Kkirlginin merkeze
uzaki 4 cm
Yukarrdakd verllere gire, gemberin ¢ap kag ¢m dir?

AR RY 111 112 mi4 B 16

5.

A Sekiidek] [AB]
gaph gemberde
[CB] B nokiasinda
gambere tafet
[CH| = & em

q ¢ |HAl=2cm

Yukaridald varllera gdne, cemberin yangap kag om dir?
B) 2v5 C) 5 D)5 E7

A YE

[AE, B noktasinda
gembeara tedot
(AB] L [AD]

|AC] =1 cm

[CD} = 15cm

Yukarwdekl verilare giire, comberin yarigap kKag cm
dir? . .

Aj 45 By 7 C)17.5 D) a5 E)S

Sekildeld dikdtriganin
iging gizilan bir yanm
va bir geyrek gembar
birbirine K nokiasin-
G, da digtan tedjettir.
A
. K s . 10,Ct={CD|
! j0A]=r,

|020[ =T,

S ¢ D

r

Yukandaki verilere gare, rl oran kaghr?
z

1 2 | 3
- £ = El <
Aj 3 B) 3 en O} 2 ) z
G Sekikde A markezli #d
dlairg dilimi ver kniglir.
E TAD] = 5ot
|DB| =10 ¢m
A § D 10 8
B8 '
Yukaridaki verilere gbre, oram kegtir?
1DE| -
AYE B % C)¥Z 0)3 2
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9. 0 gambarin markezi
- . [AB] gap, (D} kirig
4/\ IGE| =9 em
A B |ED} =4 cm
N
C

Yukaridaki vecilera gire, |AB| kag em dir?
A)12 B)15 C}18 D) 20 E} 21

<) gambesin merkezi
tAB] gap
ICHL L IAR]
-
mi{CAB) = 30°
|OH! = 3 om

Yukandakl verilere gre, |BC| kag cm dir?

Al S By5 C4 03 E}_2
L PR c ABCD dikddrtgen
2 AL gapl yanm daire ve
: € B merkezil dbdte bir
10 daire G noktasinda e~
G Jetlir.
|AD| = 10 cm

A F - B [CEl =2 cm

Yukardaki verliere glire, |AF| kag cm dir?
Ay 2 B3 C)4 05 E)&

Sekidekl A ve B mer-
kezli digian tedet cem-
berlerin yancaplan r, ve

C ve D dagme nokia/an
[CD{ = &/Z em

Yukandaki verllere giére, r, . r, corpimi kegur?
A 16 BI18 clz2e D) 36 E) 45

13. A ABC bir Jggen
|AB} x JAC! = Y30 cm
|BC| = 2¥3 em
B H c
K

Yukarsinkl verilars gbre, (HK) kng om dir?

A1 B ¥Z C1vs D)iz_@- E}E

14. E ABCD dikdrigen
/ AFI;:E gayrok camber yayi
CI1E —c |AD] = 3 cm
. |GF] =1 cen
3
A E
Yukaridakl verilera giire, B merkezll geyrak dalranin
yangam kag om dir?
5 11
= Dy— B
A4 B) > s )] 2 E}
L
15. 0 gemberin merkezl
D BAG dik {iggan
0 mAL) = miEC)
B E~__/C
Yukaridakl veriiers gore, TAPL oo kagte?
m{DE)
3 5 4
A) 1 g) 2 C) 2 D)= E) 3
16. C O goyrok ¢emberin-
A merkezi
[BH] = [HO
[AH] L [BCI
|AB] = 10 cim
8 H )

Yukarrdakl verilers gbre, |AHI kag em die?
NYT BHET W3 D)6 E}g-

YANITLAR
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